



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Technische Fiche: POWER ONTSTOPPER 2.0

1 L

PRODUCT / Kenmerken

Artikelnummer :	ER71554	Intrastat code:	34022090
Beschrijving :	Vloeibare industriële ontstopper voor leidingen, toiletten, afvoerputten,... Uitzonderlijk krachtig. Zelfwerkend. Lost alle verstoppingen op. Onschadelijk voor PVC-leidingen en septische putten bij normaal gebruik zoals voorgeschreven.		
Kenmerken :	Deze Eres POWER-ONTSTOPPER 'versie 2.0' is waarschijnlijk het krachtigste alternatief ter vervanging van de sinds 1 februari 2021 verboden ontstoppers op basis van zwavelzuur (hoge concentratie). OPGELET: Nooit mengen met andere ontstoppers of andere chemische producten (ook niet de vorige ERES Power Ontstopper)		
Gebruiksaanwijzing :	Plaats de fles rechtop op een vlak oppervlak, druk de dop naar beneden en draai tegelijk in de richting zoals op de dop aangegeven. Nadat u de fles voor de eerste keer heeft geopend, dient u het losse stukje plastic rond de flessenhals te verwijderen om te vermijden dat het valt tijdens het gieten. Giet langzaam Eres POWER-ONTSTOPPER 2.0 in de afvoer, vermijd daarbij elk contact met andere oppervlakken en materialen. Laat 15-30 min. inwerken (tot een ganse nacht bij een ernstige verstopping). Spoel vervolgens overvloedig met warm water. Wanneer u het product in het toilet gebruikt, sluit dan het deksel alvorens door te spoelen. Preventieve tip: Gebruik elke week 1/10 fles Eres POWERONTSTOPPER 2.0 om verstoppingen te voorkomen en de afloop te ontgeuren.		
Specificaties :	Kleur : Helder Geur : Typisch Viscositeit : Waterig Dichtheid (g/ml) : 1.52 ± 0,05 pH (20°C) : > 12 Actieve stof (*Brix) : > 30 Bewaartijd : Min 5 jaar		
Samenstelling :	Bevat natriumhydroxide; kaliumhydroxide.		
INCI samenstelling :	NVT		

VERPAKKING

SPECIFICATIES :	Primaire verpakking	Secundaire verpakking	Pallet
Type :	witte fles met kindveilige dop	Amerikaanse doos, bedrukt	EURO 120 x 80 15 kg
Materiaal 1 :	Fles PE 75 g	Karton 404 g	Hout
Materiaal 2 :	Dop PP 7 g	Etiket 2 g	Folie 200 g
Materiaal 3 :	Etiket 2 g		(tussen)karton 0 g
Gewicht Netto :	1.520 g	9.120 g	866 kg
Gewicht Bruto :	1.604 g	10.027 g	968 kg
Afmetingen L x B x H mm :	85 x 85 x 260 mm	262 x 179 x 270 mm	1200 x 800 x 1500 mm
Aantal :	Stuks per karton: 6	dozen / pallet : 95	Eenheden/pallet: 570
Schikking - Stapeling :	2 rijen x 3 flessen	5 lagen x 19 kartons	
EAN- & TU-code :	5410458715541	15410458715548	

MILIEU & WETGEVING

Formule :	De grondstoffen, indeling en etikettering van dit preparaat zijn in overeenstemming met de REACH-regelgeving en CLP-regelgeving. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze grondstoffenleveranciers.
Verpakking :	De componenten van deze verpakking en het omkarton zijn volledig recycleerbaar. De secundaire kartonnen verpakking bestaat uit FSC-gecertificeerd papier. Het materiaal gebruikt in de verpakking is in overeenstemming met EU richtlijn 94/62/EC en de REACH-regelgeving. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze verpakkingleveranciers.
Conditie:	Onze producten dienen getransporteerd te worden in hun originele verpakking, droog en rechtop. De producten moeten opgeslagen worden in hun originele verpakking, droog, rechtop en bij temperaturen tussen 5°C en 25°C. Paletten mogen bij opslag of transport nooit op elkaar gestapeld worden.
Milieu:	Wij voeren een actief beleid ter voorkoming van afval. Het spoel- en afvalwater wordt opgehaald, gezuiverd en nuttig hergebruikt. Ons engagement binnen FOST PLUS en VAL-I-PAC garandeert een bewust en efficiënt beheersen van onze afvalstroom. Milieu-info verpakking: zie www.eres-sapoli.be .



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Fiche Technique: POWER DEBOUCHEUR 2.0 1 L

PRODUIT / Caractéristiques

Numéro article :	ER71554	Code Intrastat:	34022090
Description :	Déboucheur industriel liquide pour canalisations, toilettes, siphons, ... Puissance exceptionnelle. Auto-actif. Résout tous les problèmes d'obstruction. Sans danger pour les canalisations en PVC et les fosses septiques en conditions normales d'utilisation.		
Caractéristiques :	Ce Eres POWER-DEBOUCHEUR 'version 2.0' est probablement l'alternative la plus puissante pour remplacer les déboucheurs à l'acide sulfurique (haute concentration) interdits depuis le 1er février 2021. ATTENTION: Ne jamais mélanger avec d'autres deboucheurs ou d'autres produits chimiques (aussi pas avec le ERES Power Deboucheur précédente).		
Conseils d'utilisations :	Pour ouvrir la bouteille, placer la debout sur une surface plane, pousser le bouchon vers le bas et tourner simultanément dans le sens comme indiqué sur le bouchon. Après avoir ouvert la bouteille pour la première fois, enlever l'anneau en plastique autour du coup de la bouteille pour éviter que celui-ci tombe lors de la coulée. Verser lentement Eres POWER-DEBOUCHEUR 2.0* dans la canalisation, évitez pendant ceci tout contact avec d'autres surfaces et matériaux. Laissez agir le produit 15-30 min. (jusqu'à une nuit entière pour un bouchon plus tenace). Ensuite, rincez abondamment à l'eau chaude. Si vous utilisez ce produit dans les toilettes, fermez le couvercle avant de rincer. Astuce de prévention: Utilisez chaque semaine 1/10 d'une bouteille Eres POWER-DEBOUCHEUR 2.0 de façon préventive contre les bouchons et pour désodoriser la canalisation.		
Spécifications :	Couleur : Brun Odeur : Acide Viscosité : Liquide Densité (g/ml) : 1.52 ± 0,05 pH (20°C) : > 12 Matière active (*Brix) : > 30 Temps de stockage : 5 ans min.	Composition :	Contient hydroxyde de sodium; hydroxyde de potassium
Composition INCI :	N/A		

EMBALLAGE

SPECIFICATIONS :	Emballage primaire	Emballage secondaire	Palette
Type :	Flacon blanc sécurité enfants	Caisse américaine, imprimée	EURO 120 x 80 15 kg
Matériel 1 :	Flacon PE 75 g	Carton 404 g	Bois
Matériel 2 :	Bouchon PP 7 g	Etiquette 2 g	Feuille 200 g
Matériel 3 :	Etiquette 2 g		Carton interméd. 0 g
Poids Net :	1.520 g	9.120 g	866 kg
Poids Brut :	1.604 g	10.027 g	968 kg
Dimensions L x P x H mm :	85 x 85 x 260 mm	262 x 179 x 270 mm	1200 x 800 x 1500 mm
Nombre :	Uvc / box : 6	Boxes / palette : 95	UVC /palette : 570
Disposition - Palettisation :	2 lignes x 3 bouteilles	5 couches x 19 cartons	
Code EAN- & TU :	5410458715541	15410458715548	

ENVIRONNEMENT & LEGISLATION

Formule :	Les matières premières, la classification et l'étiquetage de cette préparation sont conformes aux dispositions du règlement REACH et CLP règlement. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs de matières premières.
Emballage :	The primary and secondary packaging are fully recyclable. The secondary cardboard packaging consists of FSC certified paper. The material used in the packaging is in compliance with EU directive 94/62/EC and the REACH regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Conditions:	Nos produits doivent être transportés dans leur emballage d'origine, sec et droit. Les produits doivent être stockés dans leur emballage d'origine, sec, droit et à des températures comprises entre 5° C et 25° C. Les palettes ne peuvent être empilées les uns sur les autres pendant le stockage ou le transport.
Environnement:	Nous suivons une politique active de prévention des déchets. Les eaux usées et l'eau de rinçage est recueilli, purifié et réutilisé. Notre engagement au sein de FOST Plus et VAL-I-PAC assure une gestion consciente et efficace de notre flux de déchets. Pour plus d'information environnementale: voir www.eres-sapoli.be .



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Technical Data Sheet: POWER UNBLOCKER 2.0

1 L

PRODUCT / Characteristics

Article number :	ER71554	Intrastat code:	34022090
Description :	A liquid industrial unblocker for pipes, toilets, siphons, etc. Remarkable power. Self-activating. Solves all blocking problems. Safe for PVC pipes and septic tanks in normal operating conditions.		
Properties :	This Eres POWER UNBLOCKER 'version 2.0' is probably the most powerful alternative to replace the unblockers based on sulphuric acid (high concentration) which have been banned since 1 February		
Instructions :	Place the bottle upright on a flat surface, press the cap down and simultaneously turn in the direction indicated on the cap. After opening the bottle for the first time, remove the loose plastic ring around the bottle neck to prevent it from falling off while pouring. Pour Eres POWER UNBLOCKER 2.0 slowly down the drain, avoiding any contact with other surfaces and materials. Leave to work for 15-30 minutes (up to overnight in the case of a serious blockage). Then rinse thoroughly with warm water. When using the product in the toilet, close the lid before flushing. Preventive measure: Use 1/10 bottle of Eres POWER UNBLOCKER 2.0 every week to prevent blockages and deodorise.		
Specifications :	Color : Brown Odor : Acid Viscosity : Liquid Density (g/ml) : 1.52 ± 0,05 pH (20°C) : > 12 Active matter (°Brix) : > 30 Storage time : min. 5 years	Composition :	Contains sodium hydroxide; potassium hydroxide.
INCI composition :	N/A		

PACKAGING

SPECIFICATIONS :	Primary packaging	Secondary packaging	Pallet
Type :	Bottle with child-friendly cap	American box, printed	EURO 120 x 80 15 kg
Material 1 :	PE bottle 75 g	Cardboard box 404 g	Wood
Material 2 :	PP cap 7 g	Label 2 g	Foil 200 g
Material 3 :	label 2 g		Reinforcem. Cardb. : 0 g
Net weight :	1.520 g	9.120 g	866 kg
Gross weight :	1.604 g	10.027 g	968 kg
Dimensions L x W x H mm :	85 x 85 x 260 mm	262 x 179 x 270 mm	1200 x 800 x 1500 mm
Number :	Pcs / box : 6	Boxes / pallet : 95	cons. units/pallet : 570
Positioning - Stacking :	2 rows x 3 bottles	5 layers x 19 cartons	
EAN- & TU-code :	5410458715541	15410458715548	

ENVIRONMENT & LEGISLATION

Formula :	The raw materials, classification and labeling of this preparation comply with the REACH Regulation and CLP Regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Packaging :	The primary and secondary packaging are fully recyclable. The secondary cardboard packaging consists of a minimum of 80% recycled paper. The material used in the packaging is in compliance with EU directive 94/62 / EC and the REACH regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Conditions:	Our products need to be transported in their original packaging, dry and upright. The products need to be stored in their original packaging, dry, upright and at temperatures between 5° C and 25° C. Pallets may not be stacked during storage or transport.
Environment:	We pursue an active policy to prevent waste. The rinsing and waste water is collected, purified and reused usefully. Our commitment within FOST Plus and VAL-I-PAC ensures a conscious and efficient management of our waste stream. Environmental advice packaging material: see www.eres-sapoli.be .